
 

 

 
měsíčník obcí Ždírec, Myť, Žďár, Smederov  
svazek 32 / číslo 12 / prosinec 2025 
 

Vážení spoluobčané, 

V prosinci si převzala svou vládu paní Zima. Teploty klesaly pod bod mrazu a dočkali 

jsme se i nějakého toho sněhu. Dokonce se pár sněhových vloček objevilo i v noci                  

na Štědrý den. Prosinec byl bohatý na kulturní akce. I v tomto měsíci pokračovala 

pravidelná adventní setkání u kapličky ve Smederově. V sobotu 6. prosince uspořádaly 

členky Českého svazu žen Ždírec již tradiční Kreativní odpoledne pro děti s vánoční 

tematikou. Děti si mohly, tak jak je již zvykem, vyrobit drobné dárky, které si pak mohly 

odnést s sebou domů. Následující den, v neděli 7. prosince, proběhlo ve Ždírecké hospodě 

setkání seniorů. Na začátek setkání jsme si pro seniory připravili krátký hudební kvíz, poté 

na ně čekala káva a drobné občerstvení. Na harmoniku pro dobrou náladu zahrál pan 

Václav Kaiser z Chocenic. Sešlo se cca 50 seniorů a pevně doufám, že se jim setkání líbilo. 

V sobotu 13.12. proběhla v klubovně na Žďáře volební Výroční valná hromada SDH Žďár. 

Volilo se nové vedení sboru a starostou zůstává pan Jan Nygrýn. Dále se hodnotil uplynulý 

rok a schvaloval se plán práce na rok 2026. Chtěla bych 

tímto moc poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě 

těchto akcí a na jejich hladkém průběhu. Ve čtvrtek 25. 

prosince se konal Vánoční koncert v kostele sv. Václava 

ve Žďáře. Manželům Daně a Oldřichovi Ondruškovým 

se opět podařilo sestavit nádherné pásmo vánočních 

písní. O skvělý hudební zážitek se postarali nejen 

manželé Ondruškovi, ale také pan farář Piotr Marek, Tereza a Aneta Řeřichovy, Hana, 

Václav, Vojta a Šimon Wiesnerovi, pan Jiří Wiesner, paní Michaela Šimanová, pan Filip 

Michálek, pan Adam Klaus a pan Martin Kilby. Zazněly nejen tradiční vánoční koledy, ale 

také písně modernější, na příklad od Vojtěcha Dyka, Pokáče či 

Ewy Farné. Chtěla bych ještě jednou moc poděkovat všem 

vystupujícím. Poslední den roku 2025 proběhl již 33. ročník 

Silvestrovského běhu. Na startu se sešlo celkem 91 běžců (25 

dětí a 66 dospělých). Běželo se za mrazivého počasí a lehké 

sněhové pokrývky. Jsem velmi ráda, že se všichni běžci bez 

úrazu dostali do cíle a pevně doufám, že se potkáme i při 

dalších ročnících. Chtěla bych tímto poděkovat všem 

organizátorům a sponzorům za zdárný průběh celého dne. Více informací se dozvíte 

Naše listy  



uvnitř Našich listů. Veřejné zasedání zastupitelů obce se konalo v pátek 12. prosince ve 

Ždírecké hospodě. Na programu jednání bylo mimo jiné schvalování dotací pro místní 

spolky na rok 2026, schválení rozpočtu obce Ždírec na rok 2026 a rozpočtového výhledu 

na další roky. Schvalovala se také cena vodného na rok 2026. Bohužel jsme museli 

přistoupit k dalšímu navýšení ceny. Dle cenové kalkulace, kterou musíme ze zákona 

vypracovávat a dodávat na ministerstvo, byla dosud stanovená cena nízká a nepokrývala 

náklady na provoz vodovodu. Investiční akce se do této kalkulace nepromítají. Vzhledem 

k tomu, že by obec neměla vodovod dotovat, museli jsme k navýšení ceny na 48,- Kč za 

m3 přistoupit, tato cena je vč. DPH.  Posledním schváleným bodem byla objednávka 

nových stolů na sál Ždírecké hospody. Více informací se dozvíte uvnitř Našich listů. Konec 

roku na úřadě patří hlavně přípravě na rok nový, plánování inventur a účetních závěrek                  

a přípravě na kontrolu hospodaření. Podařilo se nám také po dlouhých peripetiích zapsat 

stavbu vodárny na Žďáře do katastru nemovitostí. Začíná se pracovat na poslední knize o 

naší obci a připravují se oslavy výročí založení obcí, které vyvrcholí společně se setkáním 

rodáků v sobotu 11. července 2026. 

Závěrem bych vám všem ještě jednou chtěla popřát hlavně hodně zdraví do nového roku 

a doufám, že se budeme všichni i nadále pravidelně setkávat. 

Termín veřejného zasedání zastupitelů obce ještě není přesně stanoven, o jeho konání 

budete včas informováni.                                                  Bc. Lenka Vrátníková, starostka obce 



   

USNESENÍ 

 z veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec 

ze dne 12. prosince 2025, které se konalo ve Ždírecké hospodě 
 

Přijatá  usnesení   zastupitelů  Obce  Ždírec 
I.  Zastupitelstvo  obce  bere  na  vědomí – bez  hlasování 

1. Určení zapisovatele zápisu – zapisovatelem zápisu byl určen pan Miroslav Škarda. 

2. Zprávu starostky obce o činnosti od posledního veřejného zasedání zastupitelů. 

3. Kontrolu usnesení z posledního veřejného zasedání zastupitelů obce. 

4. Seznámení s Rozborem hospodaření Obce Ždírec k 30.11.2025. 

5. Seznámení s jednáním Valné hromady Mikroregionu Úslava a se schváleným rozpočtem na rok 2026. 

6. Seznámení s ceníkem služeb odvozu a odstranění směsného komunálního odpadu firmy Západočeské 

komunální služby a.s., Koterovská 522, 326 00 Plzeň. 

II. Zastupitelstvo obce schvaluje níže uvedené návrhy usnesení: 
1. Zastupitelstvo obce schvaluje program veřejného zasedání zastupitelů Obce Ždírec.   

  

2. Zastupitelstvo obce schvaluje volbu ověřovatelů zápisu: paní Mgr. P Ř a pan MVDr.T Š. 

3. a) Stanovení poplatků za vodné pro občany na rok 2026 ve výši 48,- Kč/m3 s DPH, paušálu za užívání 

vodovodu ve výši 540,- Kč za rok za odběrné místo. 

b) Stanovení poplatků za vodné pro odběratele, kteří uzavřeli nebo uzavřou smlouvu o dodávce vody 

s Obcí Ždírec ve smyslu ustanovení § 8 odst. 6 zákona o vodovodech a kanalizacích č. 274/2001 Sb. 

a § 13 vyhlášky č. 428 Sb. v úplném znění, na rok 2026 ve výši 48,- Kč/m3 s DPH, paušálu za užívání 

vodovodu ve výši   540,- Kč za rok za odběrné místo. 

4. Zastupitelstvo obce schvaluje znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a výši finančního 

příspěvku na činnost společenských organizací na r. 2026: 

a) Český svaz žen Ždírec ve výši 8.000,- Kč. 

b) TJ Úslavan Ždírec, z.s. ve výši 30.000,- Kč. 

5. Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočet Obce Ždírec na rok 2026 jako vyrovnaný. 

6. Zastupitelstvo obce schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Obce Ždírec na rok 2027 a rok 2028.   

7. Zastupitelstvo obce schvaluje VII. úpravu rozpočtu Obce Ždírec na r. 2025. Návrh změny rozpočtu je 

přílohou zápisu. 

8. Zastupitelstvo obce schvaluje nákup 24 kusů stolů do sálu Ždírecké hospody od firmy P S, S 52, 335 

01 Nepomuk za nabídkovou cenu 146.000,- Kč vč. DPH. 

III. Zastupitelstvo  obce  neschvaluje: - vše schvaluje 

IV. Zastupitelstvo  obce  ruší: - nic neruší 

V.  Zastupitelstvo  obce  ukládá: 

1. Starostce a zastupitelům obce realizovat body programu vzešlé ze zápisu a usnesení. Návrhy a 

připomínky z dnešního jednání a diskuse dle možnosti předložit k řešení na příštím zasedání 

zastupitelů obce. 

Diskuse a veřejné zasedání zastupitelů Obce Ždírec bylo ukončeno starostkou obce dne 12. prosince 

2025 ve 20:00 hodin. 

 

   

 

 

 



     Výše místních poplatků a termíny jejich splatnosti v roce 2026: 
 
odpady – trvale bydlící        800,- Kč/osoba   do 28.2.2026 
odpady – chata, byt, dům bez TP   800,- Kč/objekt   do 30.4.2026 
pes          50,- Kč/pes   do 30.4.2026 
vodné         40,- Kč/m3 s DPH  do 30.4.2026 
vodné pro podnikatele       48,- Kč/m3 s DPH  do 30.4.2026 
paušál vodné      540,- Kč/přípojka  do 30.4.2026 
 
Výdej známek a poplatky je možné hradit hotově od 01.02.2026 v kanceláři OÚ.  
Převodem na účet je možno hradit poplatky již od 01.01.2026.  
Platbu převodem na účet upřednostňujeme.  
Placení poplatků převodem: č. účtu obce: 725627329/0800, VS 150 0000 XXX (XXX = číslo 
popisné nebo evidenční číslo rekreačního objektu), do pozn. uvádějte adresu a jméno. 
 
Ve čtvrtek 15.1.2026 a v pátek 16.1.2026 budou probíhat odečty a kontroly vodoměrů ve 
vašich domácnostech pracovníky Obecního úřadu. Předem děkujeme za bezproblémový 
přístup k těmto zařízením.  

 

    Změny jízdních řádů od 14.12.2025 

od 14. prosince dochází k rozdělení linky 450440 na dvě části – číslo 440 zůstává    

na trase Blovice – Šťáhlavy – Plzeň, číslo 452 má trasa Blovice – Ždírec, Smederov.  

Důvodem je zpřehlednění jízdního řádu zejména pro druhou trasu. 

Zároveň jsou od stejného data na lince 452 zavedeny dva páry nových spojů v pracovní 

dny:    1)   5:25 Blovice – Stará Huť a zpět 

2) 16:40 Blovice – Stará Huť a zpět 

Oba páry spojů jsou na zavolání, uvidíme, jaká bude po spojích poptávka a jaká bude 

vytíženost. K jiným změnám jízdních řádů nedochází. 

 

     Zprávy Českého svazu žen 
Ani jsme se nenadály a poslední měsíc roku 2025 se přehoupl do roku nového. 

Přesto všechno jsme přece jen uspořádaly poslední akci pro děti, kterou bylo kreativní 

tvořivé odpoledne. Tentokrát nám ani počasí moc nepřálo, což se projevilo i                              

na návštěvnosti. Nicméně akce se vydařila, dětí se sešlo kolem 15, takže všechny pracovní 

stolky byly obsazeny, ať už se jednalo o tradiční zdobení perníčků, výroby malých 

vánočních dekorací i stromečků, nažehlovací korálky či nalepovací figurky z filcu. Všude 

vládla dobrá nálada, která byla na závěr ještě umocněna krásným dárkovým balíčkem pro 

každé dítě.A s novým rokem přicházejí i nové nápady, takže se už dnes připravujeme na 

další vydařené akce v roce 2026, do kterého přejeme Vám všem především pevné zdraví 

- Vaše ženy.              Za ČSŽ - M. Kolevová 



  

     Zprávy TJ Úslavanu Ždírec 

Tento rok se v naší obci již tradičně konal Silvestrovský běh, letos to byl 33.ročník.  

Od ranních hodin panovalo chladné počasí. Teplota se celé ráno 

pohybovala pod bodem mrazu a bylo lehce nasněženo. Trať byla 

pro všechny závodníky celkem náročná, popadaná sněhem a      

na některých místech i namrzlá. Přesto se všichni účastníci 

závodu s nástrahami trati vypořádali velmi dobře a podali velmi 

kvalitní výkony. Tak jako každý rok děti absolvovaly trasu 

dlouhou 2,5 km a dospělí 4,8 km. Letošního běhu se zúčastnilo 

91 závodníků, 66 dospělých a 25 dětí. Absolutním vítězem               

v kategorii dospělých se stal Jan Šindelář z Blovic v čase 17:58.     

V kategorii domácích mužů doběhl na prvním místě Viktor Tesař v čase 21:40. Kategorii 

domácích žen ovládla Petra Bláhová v čase 24:26. Z celkového počtu 66 dospělých 

startovalo 14 našich mužů a 7 našich žen. Mezi dětmi měl nejrychlejší čas Matyáš Sunek 

ze Ždírce, dětskou trasu uběhl v čase 9:16. I v dětské kategorii jsme měli dobré 

zastoupení, z celkového počtu 25 dětí běželo 7 chlapců a 4 dívky ze Ždírce. Je dobře, že 

se v posledních letech stále zvyšuje počet domácích účastníků jak mezi muži, ženami, tak 

i dětmi. Konečné výsledky najdete na našich internetových stránkách. Chtěl bych 

poděkovat paní starostce, pořadatelům, závodníkům a všem, kdo se jakkoli podílel             

na letošním 33. ročníku Silvestrovského běhu ve Ždírci. Zároveň patří velký dík všem 

sponzorům, kteří tuto sportovní akci podporují. Myslíme si, že se 33. ročník povedl, a to 

nejen po organizační stránce. Už se všichni těšíme na 34. ročník. 

Všem vám přejeme úspěšný vstup do nového roku, pevné zdraví a hodně štěstí. 

 

  
Zygmunt Pospiszyl, předseda TJ Úslavan Ždírec a Pavel Zrno  

 

  
 



    Vzácná návštěva 

O vánočních svátcích se na návsi ve Smederově objevila vzácná 

návštěva. Pán, který měl zájem podívat se do místní kapličky, 

byl nakonec sám autor místního betlému - pan Jaroslav Koděra, 

řezbář z Mikulášovic s manželkou, 

kteří měli cestu kolem. Zajímalo je, 

jak a kde je vystaven betlém, který 

si obec Ždírec v roce 2010 

zakoupila. Z vyprávění pana Koděry 

jsme se třeba dozvěděli nejen to, 

že místní betlém je jen jeho část, 

ale také to, že bylo domluveno dokoupení další části. Na co 

již bohužel nedošlo (tu si zakoupilo muzeum Most). Pan 

Koděra byl potěšen, jak se betlému z jeho rukou daří, a že i 

po patnácti letech je pořád v perfektním stavu.         Foto a text Miroslav Škarda 

 

 

   Zprávy ze Smederova 

prosinec ve Smederově byl opravdu bohatý na akce a setkání.  

Tradiční setkání seniorů, které se konalo ve Ždírecké hospodě           

se zúčastnilo několik smederovských občanů v tomto dosaženém 

věku. Na této společné akci přivítala všechny přítomné starostka 

obce Bc. Lenka Vrátníková. Na setkání byla připravena soutěž, 

pohoštění a dárečky. K poslechu a společnému zpívání hrál 

oblíbený V. Kaiser z Chocenic, který opravdu dovede vytvořit 

skvělou předvánoční náladu a pohodu mezi lidmi. Další akcí               

ve stejný den bylo adventní zpívání u kapličky na návsi ve Smederově, již tradičně spojené 

s ochutnávkou vánočního pečiva a skvělého “SVAŘÁČKU“. O týden později 13.12.2025      

od 11:00 hod a znovu ve Ždírecké hospodě čekala nejen občany ze Smederova 

ochutnávka vepřových výrobků a pochutin, kde k dobrému jídlu, pití, poslechu a tanci 

zahrála lidová hudba “ HARHOU “. A ve stejný den přijali pozvání na výroční valnou 

hromadu místního SDH do Žďáru J. Matoušek a P. Pondělík, která se konala od 

19:00 hodin v hasičské klubovně. Ve Smederově se konalo 20.12.2025 od 17:30 hod. 

“VÁNOČNÍ POSEZENÍ“ v hasičské zbrojnici, účast všech brigadýrů byla hojná. Na toto 

posezení zajistil M. Škarda ml. a A. Škardová skvělé pohoštění, které si, jako poděkování 

za uplynulý rok, brigadýři skutečně a opravdu zaslouží. Posledního zpívání u kapličky ve 



Smederově 24.12.2025 od 15:00 hod se zúčastnilo opět zdravé jádro občanů Smederova 

a za popřání prožití klidných vánočních svátků se každý rozešel ke svému štědrovečernímu 

stolu. Dne 31.12.2025 se konal již tradiční “SILVESTROVSKÝ BĚH“, a tak opět se několik 

občanů Smederova sešlo na návsi podpořit tento BĚH. Na SILVESTROVSKÉ POSEZENÍ se 

opět sešlo několik oslavenců, aby se ropuzloučili                        

se starým rokem a přivítali rok nový Jako zlatý HŘEB 

večera se oslavenci po půlnoci vydali popřát a připít 

k Novému roku Daně a Pavlu Pondělíkovi, a za to 

Pondělíkovi moc děkují. Dne 1.1.2026 se od 15:00 

hod konalo tradiční novoroční opékání buřtů u 

hasičské zbrojnice a podvečerní posezení. Všechny tyto akce a setkání v roce 2025 se 

skutečně vydařily, děkujeme všem, kteří se na těchto akcích aktivně podílí - VELKÉ DÍKY!!! 

Dále bych chtěl poděkovat za SDH a všechny občany Smederova starostce Bc. Lence 

Vrátníkové a zastupitelům obce Ždírec za vstřícnost a spolupráci při pořádání akcí a 

setkání, popřát všem občanům pevné zdraví, štěstí, rodinné pohody, lásky a tolerance 

v roce 2026. 

          

Foto a text Pavel Pondělík  

 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

SDH Ždírec 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU 

17.1.2026 od 18:00 hodin 

Ždírecká hospoda 

Občerstvení zajištěno. 

 



    Poděkování kronikářky za spolupráci 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem za dosavadní spolupráci při psaní kroniky, 

a to především redakční radě Našich listů-paní starostce obce Ždírec, Bc. L.Vrátníkové,       

a bývalé místostarostce Mgr. P. Řežábkové za pomoc a poskytnutí informací z dění v obci   

v letech 2022-2024, paní Bc. N. Fialové za administrativní servis, panu PhDr.                                

I. Kouteckému, CSc., Mgr.P. Řežábkové, p. P. Pondělíkovi ml. a paní Ing. L. Čechurové 

za fotodokumentaci, která je nepostradatelnou součástí kroniky. Dále pak paní Kolevové, 

pánům P. Pondělíkovi st. a M. Krňoulovi za četné příspěvky z akcí jejich spolků v obecních 

Našich listech, dále paní L. Švábové, panu J. Matouškovi, O. Stehlíkovi, J. Nygrýnovi              

za pravidelné zasílání výročních zpráv, p. V. Vrátníkovi za zajímavé doplnění počasí 

o výsledky vlastního měření srážek a v neposlední řadě i K. Baránkové za krásné ilustrace 

do kroniky. Žádám o prominutí, pokud jsem snad na někoho zapomněla. 

Jen málokdo si asi uvědomí, jak obtížné a zdlouhavé je tvořit kroniku několik let zpětně, 

navíc bez osobní účasti na většině akcí. Kronikář je pak nucen čerpat z dostupných zpráv 

z tisku, archivních záznamů, článků publikovaných paní starostkou a některými aktivními 

členy zastupitelstva obce v Našich listech, i zpráv o činnosti většiny spolků z řad ochotných 

přispěvatelů uvedených výše, z fotografií a zpráv od účastníků akcí, jejichž paměť však 

bývá časově omezena. Kronikář uvítá každou možnost dostat se k důležitým informacím, 

které by mohly zajímat i generace příští. I proto mě tak trochu mrzí, že se mi doposud 

nepodařilo navázat kontakt s Mysliveckým sdružením Ždírec tak, aby veřejnost v Našich 

listech, i generace příští v kronice Obce Ždírec, měly možnost se dozvědět více                           

o výsledcích smysluplné práce myslivců nejen ve prospěch přírody, ale i o jejich 

významném podílu na akcích zastupitelstva pro občany obce. A protože                                        

se od kronikáře očekává ucelený a pravdivý popis dění v obci, pro mne z toho vyplývá, že 

bych měla toto očekávání splnit. A tak věřím, že se mi ozve někdo, komu bude záležet na 

zviditelnění výsledků jistě zajímavé práce myslivců. Prozatím by mi postačilo zaslat 

výroční zprávu o činnosti MS Ždírec za r. 2024, ta bude použita jako podklad pro zápis     

do kroniky za rok 2024, na němž t.č. aktuálně pracuji. Kontakty pro případnou komunikaci 

jsou k dispozici u paní starostky Obce Ždírec. 

Na další úspěšnou spolupráci i v novém roce 2026 se těší kronikářka Mgr. Dana Lešková 

            

Prodejna Coop 

Děkuji Obecnímu úřadu ve Ždírci za skvělou spolupráci a pomoc po celý rok 2025. 

Také děkuji všem zákazníkům za podporu místní prodejny a všem přeji do nového roku 

2026 hlavně pevné zdraví.                                     

Kateřina Matoušková, vedoucí prodejny Coop ve Ždírci 



     Prodej knihy Ždírec – Tak šel čas 

Dne 29. listopadu proběhl slavnostní křest naší nové knihy, 

již třetí v řadě, s názvem „Ždírec – Tak šel čas“, jejíž autorkou je 

opět paní Vendula Hnojská. V knize je shrnuta historie obce Ždírec 

doplněná mnoha historickými fotografiemi. Publikaci je možné 

zakoupit během otevírací doby na Obecním úřadu ve Ždírci. Cena 

knihy je již tradičně 400,-Kč.  
 

     

 Knihy o historii Smederova a Myti od Venduly Hnojské jsou stále v prodeji 

Také knihy obcí Smederova a Myti jsou 

stále v prodeji. I v těchto knihách, pokřtěných 

v předchozích letech, lze objevovat historii 

našich obcí. Obě knihy jsou obohaceny nejen 

pečlivě vybíranými historickými fotografiemi 

z vašich archivů. Jejich autorkou je rovněž paní 

Vendula Hnojská. Knihy je možné si zakoupit 

během otevírací doby na Obecním úřadu ve 

Ždírci. Cena knihy je 400 Kč.  

 

     Kniha zaměřená na historii obce Žďár   

Letošní zima a nadcházející jaro se nesou ve znamení příprav nové knihy o historii 

naší obce – tentokrát zaměřené na Žďár. Autorka proto znovu vyzývá místní obyvatele, 

aby se na ni obraceli se svými rodinnými příběhy, vzpomínkami či informacemi o svých 

domech, a to na tel. č. 607 687 658 nebo mailem: vendula.hnojska@seznam.cz. Ráda si 

s vámi domluví osobní schůzku. Kniha o Žďáru má vyjít už v létě 2026. Křest knihy 

proběhne v rámci oslav 700 let Obce Žďár, proto neváhejte a zapojte se do její tvorby. 

 
 
  

Dne 25.prosince 2025 se narodil 
rodičům Tereze a Martinovi Vrátníkovým 

 ze Ždírce syn Matyáš. 
Vítáme Matyáška do života 
a přejeme jen to nejlepší! 

 
 
 
 

mailto:vendula.hnojska@seznam.cz


 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obec Ždírec 

V rámci oslav výročí založení obcí Žďár a Ždírec v roce 2026 

se uskuteční  

SETKÁNÍ RODÁKŮ 
Obcí Myť, Smederov, Žďár a Ždírec 

Rodáky, kteří mají zájem se zúčastnit setkání, prosíme o 

zaslání kontaktních údajů, na které vám poté bude zaslána 

pozvánka.  

Informujte svoji rodinu a přátele.  
 Kontaktní údaje hlaste na: 

• e-mail: podatelna@obec-zdirec.cz 

• tel. číslo: 728 545 722 



 
 
 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA     PROSINEC   2025 

 

 

Dne 2. 12. 2025 zemřel      Dne 21. 12. 2025 zemřela 

ve věku nedožitých 59 let     ve věku 82 let 

pan Stanislav KAUFMANN ze Ždírce.          paní Jaroslava Nedvědová ze Žďáru 

     Čest jejich památce 

 

 

   DOMÁCÍ UDÁLOSTI 
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Blahopřejeme! 

V měsíci prosinci se významného životního jubilea dožívají tito naši občané: 

Daniela KUNEŠOVÁ  84 let 
Albína MATOUŠKOVÁ 84 let 
Jaroslava BÍLÁ   81 let 
Jiří   SYNÁČ  81 let 
Jaroslava SYNÁČOVÁ  80 let 
Jaroslava KULOVÁ  75 let 
Jaroslava SYNÁČOVÁ  73 let 
Ladislav  ONCIRK  71 let 
Ludmila ŠKARDOVÁ  71 let 
Rudolf KOLEŠ  69 let 
Eva  VOLÁK  69 let 
Václav ŘEŽÁBEK  68 let 
Václav ŠNEBERK  68 let 
Dušan KOHÚT  66 let    

  Oldřich  ONDRUŠEK  61 let 

 
 
 
  

 
 

  

  

Ždírecká hospoda 11.1.2026 – 14:00 – Výdej povolenek 
17.1.2026 – 18:00 - Výroční valná hromada SDH Ždírec 
14.2.2026 – 20:00 – Hasičský bál – Pája Band 
20.2.2026 – 17:00 – II. termín výdeje povolenek  

 

 
   

http://www.obec-zdirec.cz/

